

Обращаясь к Книге Неемии, мы читаем, что изначально в стенах города Иерусалима было 10 ворот. Сегодня, функционируют только 8. Начиная с Северо-Восточных ворот и двигаясь по часовой стрелке, мы видим следующие ворота: ворота Ирода, Дамасские ворота, Новые ворота, Яффские ворота, Сионские ворота, Мусорные ворота, Восточные ворота, и Львиные ворота.

Из всех этих ворот, сегодня закрыты только одни – Восточные Ворота. Эти ворота имеют пророческое предназначение в дни последнего времени. Пророчество запечатлено в Книге Иезекииля.

ИЕЗЕКИИЛЬ 44:1-3 "И привел он меня обратно к внешним воротам святилища, обращенным лицом на восток, и они были затворены. 2 И сказал мне Господь: ворота сии будут затворены, не откроются, и никакой человек не войдет ими, ибо Господь, Бог Израилев, вошел ими, и они будут затворены. 3 Что до князя, он, как князь, сядет в них, чтобы есть хлеб пред Господом; войдет путем притвора этих ворот, и тем же путем выйдет".

Бог открыл, что Восточные Ворота не откроются до пришествия Мессии.

УПЛОТНЕНИЕ ВОСТОЧНЫХ ВОРОТ

Надстройка на воротах появилась около 500 лет назад, когда Оттоман Султан, Сулейман Великолепный, завоевал Иерусалим в 1517. Сулейман изучил, что Писание говорит, что Еврейский Мессия вернется через Восточные Ворота, чтобы освободить еврейский народ.

Сулейман закомандовал закрыть ворота, и Мусульманское кладбище оказалось прямо перед воротами. Сулейман верил, что ни один святой Еврей не зайдет в ворота через кладбище.

Восточные ворота остаются закрытыми по сей день. Действующие ворота являются частью программы Юстинианского строительства (520's AD) или позднего 7 столетия Византийского. Археологи не уверены. Но точно построены на руинах оригинальных ворот.

КАК ВОСТОЧНЫЕ ВОРОТА УЦЕЛЕЛИ

Это чудо, как Восточные Ворота уцелели в течение волнений в Израиле за последние 500 лет. В 1917, Британский генерал, Эдмунд Олленби со своими войсками готовился захватить город Иерусалим. В ночь перед наступлением, Олленби молился, чтобы получилось захватить город без разрушения святых мест.

Он связался с Лондоном для указаний и получил очень однозначный ответ - Пророка Исаии 31:5 "Как птицы - итенцов, так Господь Саваоф покроет Иерусалим, защитит и избавит, пощадит и спасет". Олленби тогда командовал каждым летающим аэропланом. На утро 10 Декабря, сотни аэропланов укрыли небо. Пролетая низко над Иерусалимом и Восточными Воротами, один пилот сбросил письмо, требующее капитуляции - подписанное Генералом Олленби. Согласно истории, ими - Олленби испугало их, так как слово «Аллах» в

арабском обозначает «Бог» а 'ибн' по - арабски означает 'сын'. Турки подумали что Сын Бога призывает их сдаться! В ответ, они выбросили белый флаг и отдали город без единого выстрела.

Позже обнаружилось, что Турки были готовы взрывом открыть Восточные Ворота и перестроить как другие из 10ти в городе, так как имели преимущество над Британией. Из-за расположения Восточных Ворот, оказалось бы намного труднее проникнуть в них. Чудеса происходят. Эти ворота никогда не были открыты Королем Хусейном чтобы Мусульманские пилигримы смогли иметь доступ к Священной Горе и месту где Мечеть Акса и туристический отель. Его планы были нарушены после проигрыша в Арабской войне Семи Дней. Ворота никогда не открылись.

ВОРОТА ПРОРОЧЕСТВА ИЗРАИЛЯ

Пока Восточные Ворота закрыты - глаза Израиля закрыты.

К РИМЛЯНАМ 11:8 Как написано: «Бог дал им дух усыпления, глаза, которыми не видят, и уши, которыми не слышат, даже до сего дня».

К РИМЛЯНАМ 11:10-11 "Да помрачатся глаза их, чтоб не видеть, и хребет их да будет согбен навсегда". 11 Итак, спрашиваю: неужели они преткнулись, чтобы совсем пасть? Никак. Но от их падения спасение язычникам, то тем более полнота их».

Потому что они не признали ИИСУСА как своего Мессию 2,000 лет назад, Бог ослепил (закрыв) их глаза. Их Дух усыплен и они преследуемы за грехи их.

Как только Восточные Ворота откроются, глаза Израиля Откроются

К Римлянам 11:11 "Итак спрашиваю: неужели они преткнулись, чтобы совсем пасть? Никак. Но от их падения спасение язычникам, чтобы возбудить в них ревность."

К Римлянам 11:15 "Ибо, если отвержение их примирение мира, то что будет принятие, как не жизнь из мертвых?"

К Римлянам 11:28 "Но ите, если не придут в неверии, привьются, потому что Бог силен опять привить их."

Как только откроются Восточные Ворота, тут же глаза евреев откроются и осознают, что Иешуа и есть тот обещанный Мессия посланный Господом Богом. sent by Jehovah God. sent by Jehovah God.

Как Восточные Ворота откроются Мессии так и откроется Израилю

К Римлянам 11:26 "И так весь Израиль спасется, как написано:" придет от Снона Избавитель и отвратит нечестие от Иакова".

К Римлянам 11:27 "И сей завет им от Меня, когда сниму с них грехи их."

БОГ НЕ ОТВЕРГ СВОЙ НАРОД-
народ Израилев (К Рим. 11:1)! Бог заключил вечный Завет с евреями. Даже если Израиль слеп СЕЙЧАС, настанет день, когда они возрадуются **ИЗБАВЛЕНИЮ** и **МИЛОСЕРДИЮ ВЕЧНОГО БОГА.**
Знаешь ли ты Бога Вышних?

Прямо сейчас Ты склони свою голову и помолись, "Господь Иисус, я осознаю – я грешен и я каюсь в грехах своих. Я верю что ИИСУС (ИЕШУА) умер за мои грехи но воскрес из мертвых-победив смерть и ад. Я зываю к ИЕШУА (ИИСУСУ) прямо сейчас и прошу о спасении. Во имя ИИСУСА я молю, АМИНЬ!



Брайтон Бич Баптистская Церковь
125 Брайтон Бич Авеню, Бруклин,
Нью-Йорк 11235

Время сервиса;
Среда 18.30 и Воскресение.11.00...

Пастор Майкл Кинг т. 347-220-5076

Email: pastorbbbchurch@gmail.com



**ПРОРОЧЕСТВО
ВОСТОЧНЫХ ВОРОТ**

Автор Др. Стивен Кук

**Brighton Beach Baptist Church
Welcomes You!**

